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転職希望者のホンネ調査2015
人材採用・入社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社長:鈴木

孝二）が運営する人事担当者向け中途採用支援サイト『エン 人事のミカタ』

（ https://partners.en-japan.com/ ）は、『エン転職』のサイトユーザーを対象に「転職希望

者のホンネ」についてアンケート調査を行ないました。

■調査結果概要

■調査結果詳細

転職で年収アップを希望している方は52％。

■ N o . 2 4 0 7
■ 2 0 1 5 年 1 0 月 2 2 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

高水準を推移する有効求人倍率。2015年8月には1.23倍と23年7ヶ月ぶりの高騰となっていま

す。求人件数が多く採用担当者からは「選考辞退が増えた」という声が多く聞こえています。転職

希望者が企業を選ぶ目も厳しい売り手市場のなか、採用を成功するためには転職希望者の気持ちを

知ることが重要です。そこで、転職者希望者1128名のホンネを調査しました。

1：転職を考えたきっかけは「給与の不満」、「会社の将来性に不安」。
転職の際に重視するのは「仕事内容」、「年収」。(図1、図2)

転職を考えたきっかけは「給与の不満」、「会社の将来性に不安」。

転職の際に重視するのは「仕事内容」、「年収」。

★

★

転職時の不安、20代は「自身の経験・スキルへの不安と仕事適性」。
30代は「年相応のスキルが身についているかどうか」、40代は「年齢」。★

転職希望者1128名に転職を考えた理由について伺ったところ、もっとも多かったのは「給与に

不満がある」（44%）という回答。この回答は、3年連続で1位となっており、不動の転職理由と

言えそうです。次いで「会社の将来性に不安がある」（42%）、「会社の考え・風土が合わな

い」（32%）、「仕事内容に不満がある」（31%）という回答が並びました。

また、転職の際に重視する点についてうかがったところ、第1位は「仕事内容」（71％）となり

ました。これまでの経験を活かせる仕事かどうか、自分がやりたい仕事かどうかを最重視してい

ることが分かります。

★POINT★
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【図1】現在、「転職を考えている理由」として当てはまるものを2つ以上お選びください。
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【図2】転職の際、重視することは何ですか？2つ以上お選びください。
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3：転職時の不安、20代は「自身の経験・スキルへの不安と仕事適性」。
30代は「年相応のスキルが身についているかどうか」、40代は「年齢」。 (図4)

• 30代の第1位は「自身の年齢」（7７％）でした。第2位には「自身の経験・スキルが評価され

るか」（61％）という回答がありますが、20代とは違い、これまで頑張ってきた経験が、適正

に評価されるかという意味合いに変わっています。年齢と年齢相応のスキル・経験が、大きな

差となってあらわれてくる世代ということが分かります。

2：転職で年収アップを希望している方は52％。 (図3)

転職希望者に「年収へのこだわり」について伺ったところ「年収アップを希望」と回答した方は

52％でした。転職を考えたきっかけの第1位が「年収への不満」であったことから、年収アップ

を希望している方が過半数を超えているのもうなずけます。

【図3】年収へのこだわりについて教えてください。
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転職時の不安についてうかがいました。

• 20代は「自身の経験・スキルが評価されるか」（61％）が最上位に。初めて転職活動をする

中で、自身の浅いキャリアがどのように企業に評価されるかを不安に感じていることが分かり

ます。次いで「仕事適性・やりたいことがわからない」という回答が53％。全般的に悩める若

者像がイメージできます。

• 40代では「自身の年齢」（91％）という回答が圧倒的にポイントを集める結果となりまし

た。『そもそも応募時点ではねられる』、『求人広告を見ると、明らかに若い人の募集だとわ

かる』、『自分自身が、年齢に見合ったスキルがあると思えない』というコメントも数多くあ

りました。また、「転職回数の多さ」（38％）という回答も他の年代より高くなっています。
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【図4】転職活動について、不安な点は何ですか？※複数回答可
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【調査概要】
■調査方法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エン転職』（https://employment.en-japan.com/）利用者 1128名
■調査期間：2015年9月9日～2015年9月16日
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人事担当者向け中途採用支援サイト 『エン 人事のミカタ』

2002年10月に「他社の採用方法を知りたい」

「求人動向が知りたい」といった人事の方の声

にお応えしてスタートした無料の会員制サービ

スです。業界最大級の約7万人（2015年3月時

点）の会員が利用。調査データや最新の求人動

向、採用成功事例、人事労務関連の情報を提供

しています。

http://partners.en-japan.com/

http://corp.en-japan.com/
https://employment.en-japan.com/）利用者
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